



前晚,李娜圆梦澳网,让很多中国球迷兴奋地度过了美丽的夜晚。不过当晚,娜姐却没有休息好,昨天有报道称,这位新科澳网女单冠军夺冠也只睡了3个小时,就起床化妆,现身墨尔本海滩,手捧奖杯进行官方拍照活动。

昨天中午,娜姐又现身中国驻墨尔本总领事馆,参加领事馆为其举行的庆功活动,澳大利亚副总理沃伦·特拉斯也出席了活动。此外,在接受采访时李娜的经纪人麦克斯·埃森巴德透露,娜姐新赞助商首选房地产企业。

现代快报记者 韩飞周游

“傍”娜姐 地产商的机会来了!

夺冠夜娜姐只睡三小时 澳大利亚副总理为她庆功

前晚,在罗德拉沃尔球场,即将年满32岁的李娜完胜齐布尔科娃,终于捧起了梦寐以求的澳网女单冠军奖杯。赛后,娜姐笑言,最希望的是和丈夫姜山一起回家过年。不过,按照惯例,她需要参加一系列的庆祝活动。

据了解,李娜参加完赛后新闻发布会离开赛场已经是昨天凌晨,在和团队聚餐回到酒店后,李娜只睡了3个小时就起床化妆。上午9点半,李娜出现在墨尔本海滩,手捧奖杯进行官方拍照活动。

昨天中午,李娜与丈夫姜山一行出现在中国驻墨尔本总领事馆,参加为其举行的庆功活动。据悉,这场庆功宴在李娜半决赛后就敲定,无论李娜最

终夺冠与否,都为她庆功。

“只睡了三个小时,各种事儿。”被前呼后拥的李娜无奈地说道。此时,她身着一身蓝色礼服裙装,脸上的妆容还未卸去。

活动中,澳大利亚副总理沃伦·特拉斯出席并送上了对李娜的祝贺。“李娜是世界上顶尖的网球运动员,她在澳网的成绩也非常好。而且在场外她非常幽默,经常能给澳洲的观众们带来笑声。我觉得李娜现在绝对是中国的标志,我相信,中国会为她而骄傲。”沃伦·特拉斯说。

值得一提的是,结束领事馆的庆功仪式,李娜又马上返回酒店,参加赞助商活动。

李娜经纪人赞卡洛斯 新赞助商首选房地产企业

“感谢我的经纪人麦克斯,因为你让我变得更富有。”在李娜夺冠后的颁奖仪式上,娜姐不忘感谢经纪人、IMG公司的高级副总裁麦克斯·埃森巴德。

颁奖仪式后,在新闻中心,麦克斯又被李娜当面开涮体型太胖,正好因为被迫要在半夜起床接听来自中国赞助商的电话而减减肥。麦克斯不以为意,显然只要李娜开心,怎么都好说。

“我认为李娜这次能够夺冠的关键是她与卡洛斯的关系。”麦克斯表示,阿根廷名帅卡洛斯的到来帮助金花一姐真正建立起了

自信。

“这是我为李娜带来的最好的一个合约。”说到这一点,麦克斯一脸得意。

娜姐圆梦澳网后,很多人都在议论她又将赚得盆满钵满,但麦克斯表示,“在我看来,这场胜利与是否会帮助李娜赚到更多的金钱无关,作用只是奠定她的历史地位。第二次拿到大满贯冠军,我认为彻底将她的分量与其他球员区分。看来,毫无疑问她以后肯定可以进入国际网球名人堂,证明她是一个伟大的冠军球员。”

值得一提的是,麦克斯还透露,现在,IMG会以非常谨慎的态度来为李娜选择更多的赞助商,“我们未来只会再接一到两个赞助。我现在首要考虑的,是寻求为李娜建立起与房地产企业的合作,这样能够帮助她在退役后开办网球学校铺平道路。”



澳大利亚海边拍写真,举起奖杯,李娜风情万种

十番棋大战 古力出师不利



当裁判长的聂卫平术后首次亮相(左2)

昨天,“MLILY 梦百合世纪之战”古力李世石十番棋大战,在北京结束,结果经过九小时、共251手的对弈,古力执白中盘不敌李世石,总比分暂以0:1落后。值得一提的是,作为本次比赛的裁判长,稍显清瘦的“棋圣”聂卫平在经历直肠癌手术后首次公开亮相,10岁的小女儿也陪伴其左右。根据本次比赛规则,十番棋将在10个不同城市进行,每月下一局,先胜6局者为获胜方,可获500万元冠军奖金,若双方战平,将采用留时独秒制一决胜负。

现代快报记者 程玲林

马塔加盟曼联 周二上演处子秀



马塔(右)与曼联主帅莫耶斯

昨天,曼联官方正式宣布马塔转会成功,转会费高达3710万英镑,这也创造了曼联历史引援最高身价。在完成一切手续后,马塔接受了曼联官方网站的采访,马塔说:“我非常开心能够加盟曼联,在这几年效力切尔西期间,我已经享受了很多快乐时光,但现在迎来了新的挑战。于我而言,曼联是一个梦幻的地方,我非常兴奋能够有这么一次机会,去展现我自己,并成为这家俱乐部下一阶段历史的一部分。”与此同时,曼联主帅莫耶斯也接受了采访,非常肯定马塔的个人能力,并表示周二将派马塔出场完成处子秀。

现代快报记者 程玲林

冬奥名单出炉 王蒙无缘参赛

昨天,索契冬奥会中国代表团成员名单出炉,此前意外受伤的王蒙不在这份名单中。对此,中国代表团副团长肖天表示:“王蒙在两周前的实战训练中意外受伤,她的右脚内外踝双侧骨折。综合医疗专家意见,也本着实事求是和对运动员身体负责的原则,从人文精神的角度出发,王蒙将不参加本届冬奥会。”

现代快报记者 程玲林

瓦林卡 心有多大,舞台就有多大 击败纳达尔,首捧大满贯奖杯



瓦林卡取代费德勒,变成“瑞士一哥”

“尝试过,失败过,没关系。再尝试,再失败,失败也是一种进步。”这是《等待戈多》的作者塞缪尔·贝克特在他的散文《向西去啊》里的名言,被这12年屡战屡败、又屡败屡战的瑞士网球男二号瓦林卡引为人生格言。

北京时间昨晚,受惠于头号种子纳达尔的伤病,瓦林卡3:1在澳网男单决赛中胜出,首次捧起大满贯男单冠军奖杯。

斯坦·瓦林卡,中国网友赐名“四蛋”,听上去就是个不起眼的小人物。2002年进入职业赛场,他一直被费德勒压着,甘当瑞士“男二号”。对德约14连败,对纳达尔12连败,除了对费德勒有过一胜,对“四巨头”一共37连败。

连同他的教练,马格努斯·诺曼,虽然曾经高居世界第二,但瑞典人从未有过大满贯进账,就是这样

一对不起眼的师徒,却在昨天创造了职业球员的最大成功,赢回了一座大满贯。瓦林卡更成为1993年法网以来,第一位在晋级道路上淘汰头号种子的冠军。去年瓦林卡第一次跻身前十,今天最新一期的ATP排名上,他将冲至第3位,而费德勒仅为第8。13年来,费德勒“瑞士一哥”的位置将第一次被取代。

瓦林卡第36次征战大满贯,终于捧回一座奖杯,大满贯球员中唯有伊万尼塞维奇努力的时间比他更长,克罗地亚人用了37场大满贯才盼来第一个大满贯头衔。这就叫作“天道酬勤”吧,瓦林卡用他自己的努力和成就向“四巨头”以外的球员证明,男子网坛并不缺少机会,只要敢想,只要敢尝试。

纳达尔输了,他透露,在热身时,他的背部已经感觉不适,在比赛中伤势有所加重。 王艳